

ЗА БОЛЬШЕВИСТСКИЕ ТЕМПЫ

Год издания
14-й
№ 49 (2501)
Четверг
22 ноября
1945 года

Орган Больше-Мурашкинского райкома ВКП(б) и Районного Совета депутатов трудящихся

Выходит один раз в неделю Цена 15 коп.

Указ

Президиума Верховного Совета СССР
О награждении Председателя
Президиума Верховного Совета СССР
тов. Михаила Ивановича Калинина
орденом Ленина

За выдающиеся заслуги в деле строительства и укрепления Советского государства наградить Председателя Президиума Верховного Совета Союза ССР товарища Михаила Ивановича Калинина в день его семидесятилетия орденом Ленина.

Заместитель Председателя Президиума
Верховного Совета СССР Н. ШВЕРНИК.
Секретарь Президиума Верховного Совета СССР
А. ГОРКИН.

Москва, Кремль. 19 ноября 1945 года.



Собрание партийного актива

Вчера в Доме Советов состоялось собрание партийного актива района. С докладом о решениях XXII пленума обкома ВКП(б) выступил секретарь райкома ВКП(б) товарищ Серов.

В прениях по докладу выступило 10 человек. Товарищ Серов и выступающие отметили, что до сих пор район отстает с выполнением хлебопоставок.

Плохо организованы молотба и сушка зерна. Секретари первичных партийных организаций и председатели сельсоветов до сих пор проявляют либерализм к председателям колхозов, затягивающих хлебопоставки.

Партийный актив принял конкретное решение, направленное на завершение хлебопоставок и картофельпоставок к 1 декабря с. г.

Решение районного собрания партийного актива

Заслушав доклад тов. Серова о решениях XXII пленума обкома ВКП(б), общее районное собрание партактива В-Мурашкинского района принимает решения пленума обкома ВКП(б) к неуклонному исполнению.

Собрание партактива признает, что обеспечение страны продовольствием и, в первую очередь, хлебом является одной из самых важных хозяйственно-политических задач, от успешного разрешения которой зависит быстрое восстановление народного хозяйства, всемерное улучшение материального благосостояния народа и дальнейшее укрепление могущества нашей родины.

Однако этот вопрос в районе разрешается далеко не удовлетворительно, сдача хлеба государству в районе проходит неорганизованно и с большой задержкой. По состоянию на 20 ноября с. г. сдано всего хлеба 76,4 проц. Особенно плохо организуют сдачу хлеба государству советы: Рождественский, Карабатовский и Каз.-Слободский.

Плохое выполнение плана хлебозаготовок объясняется прежде всего тем, что в этих колхозах много расхлябанности и недисциплинированности, в колхозах не организованы по-настоящему молотба, сушительное хозяйство, председатели этих колхозов, работая методом самозащиты, допустили задержку в уборке, а в результате этого и большие потери.

Первичные парторганизации этих советов, поверхностно руководя колхозами, плохо использовали силы партийно-советского актива для работы по хлебопоставкам, запустили массово-политическую работу среди колхозников и крайне слабо руководят хлебозаготовками, не оказывают большевицкого влияния на отстающих председателей и бригадиров колхозов.

В районе проявляется либерализм

к виновникам задержки хлебозаготовок, они не привлекаются к суровой ответственности.

Общее районное собрание партактива, в целях выполнения постановления пленума обкома о завершении хлебозаготовок к 1 декабря с. г., требует от всех парторганизаций района коренной перестройки в работе по хлебопоставкам. Необходимо, чтобы секретари парторганизаций и председатели советов в 2-3 дня разобрались по каждому колхозу, который не выполнил план хлебозаготовок и установили практические мероприятия, обеспечивающие выполнение плана до 1 декабря. Чтобы закончить обмолот хлебов к 1 декабря нужно в колхозах создать постоянные молотильные бригады, закрепить их до полного завершения обмолота, не допуская переброски колхозников из этих бригад на другие виды работ. Установить меры поощрения для молотильных бригад и людей, занятых на сушке зерна. Обеспечить первоочередное авансирование их хлебом за счет 15 процентов от сданного государству. Установить тщательный контроль за качеством обмолота хлебов, не допуская оставления зерна в соломе и мякине. В случаях обнаружения зерна в соломе провести повторный обмолот хлебов.

Потребовать от правлений колхозов, для подготовки зерна к сдаче его государству, использовать полностью все зерносушилки, зерноочистительные машины и другие средства для доведения зерна до установленных кондиций, с тем, чтобы обеспечить выполнение государственного плана хлебозаготовок каждым колхозом к 1 декабря.

Поддержать инициативу передовых колхозов, сдающих хлеб государству сверх плана, и в колхозах, получивших в текущем году хоро-

ший урожай, обсудить вопрос о сдаче хлеба сверх плана на собраниях колхозников, призвав колхозников сдавать государству хлеб сверх установленного плана.

Предложить секретарям первичных парторганизаций, советам установить постоянный контроль за сохранением принятого зерна в глубинках, не допуская порчи и хищения его.

Поручить райпрокурору товарищу Дмитриеву обеспечить внеочередное рассмотрение материалов на лиц, срывающих выполнение плана хлебозаготовок, допускающих разбазаривание, порчу и хищение хлеба.

Вся работа по хлебозаготовкам должна проводиться на основе широкого развертывания массово-политической работы и социального соревнования среди колхозников, неустанно разъясняя колхозникам исключительно важное значение обеспечения страны хлебом.

Готовясь к предстоящим, 10 февраля 1946 года, выборам в Верховный Совет СССР, организуем красные обозы с хлебом в честь выборов в Верховный Совет.

Широко разъясним огромное значение выборов в Верховный Совет СССР в жизни нашей страны, поднимем на высшую ступень всю организационную и агитационно-пропагандистскую работу с тем, чтобы добиться активного участия в предстоящих выборах всех трудящихся и обеспечить избрание в депутаты Верховного Совета СССР достойных, до конца преданных делу Ленина—Сталина людей.

Общее собрание райпартактива призывает всех членов и кандидатов ВКП(б), колхозников и колхозниц, рабочих и служащих района принять самое активное участие в деле успешного завершения хлебозаготовок и успешного проведения выборов в Верховный Совет СССР.

Кишкинский сельсовет выполнил годовой план хлебопоставок

Исторический доклад товарища Молотова о 28 годовщине Великой Октябрьской Социалистической революции воодушевил колхозное крестьянство на новые трудовые подвиги.

Ко дню 28 годовщины Октябрьской революции колхозы «Выдвиненец» и имени Розы Люксембург первыми в Кишкинском сельсовете досрочно выполнили годовой план хлебопоставок. К 15 ноября, следуя примеру передовиков, завершили выполнение хлебопоставок и остальные колхозы.

Указ Президиума Верховного Совета РСФСР

Об утверждении Избирательной комиссии РСФСР по выборам в Совет Национальностей

На основании ст. ст. 39, 40 и 41 „Положения о выборах в Верховный Совет СССР“ утвердить Избирательную комиссию РСФСР по выборам в Совет Национальностей в составе следующих представителей общественных организаций и обществ трудящихся:

Председатель Избирательной комиссии—**Кафтанов** Сергей Васильевич—от Профессионального союза работников высшей школы и научных учреждений,

Заместитель Председателя Избирательной комиссии—**Иванов** Всеволод Николаевич—от Всесоюзного Ленинского Коммунистического Союза Молодежи,

Секретарь Избирательной комиссии—**Андреев** Евгений Ермилович—от Профессионального союза работников политико-просветительных учреждений.

Члены Избирательной комиссии:

Андреанов Василий Михайлович—от Свердловской коммунистической организации,

Барышникова Екатерина Григорьевна—от рабочих, служащих и инженеров Первого государственного подшипникового завода, город Москва,

Догунков Александр Николаевич—от рабочих, служащих и инженеров Сталинградского тракторного завода,

Леонов Леонид Максимович—от Союза советских писателей,

Маркова Антонина Филипповна—от рабочих, служащих и инженеров завода Электросила имени С. М. Кирова, город Ленинград,

Муратов Яннат Ибетович—от Татарской коммунистической организации,

Полубояров Павел Павлович—от личного состава 4-й гвардейской Кантемировской ордена Ленина Краснознаменной танковой дивизии,

Султанова Фанна Гареевна—от Башкирской коммунистической организации,

Чернявский Михаил Демьянович—от колхозников колхоза имени Кагановича Брюховецкого района, Краснодарского края,

Шмарева Ксения Прохоровна—от колхозников колхоза имени Лобова, Таврического района, Омской области.

Председатель Президиума Верховного Совета РСФСР Н. ШВЕРНИК.

Секретарь Президиума Верховного Совета РСФСР П. БАХМУРОВ.

Москва, 11 ноября 1945 года.

ДОСКА ПОЧЕТА

По решению бюро райкома ВКП(б) и исполкома райсовета за досрочное выполнение хлебопоставок заносятся на районную доску почета:

17. Кишкинский сельсовет, председатель сельсовета **Новикова Н. П.**, секретарь парторганизации **Нелинская Е. В.** Колхозы сельсовета полностью завершили выполнение плана хлебопоставок.

Вот кто в долгу перед Родиной

Позорно отстают с выполнением обязательств по хлебу колхозы:

«Красная Нива», «Сдвиг», Казаче-Слободского сельсовета; «Борьба», «8 марта», «21 января», Рождественского сельсовета; «1 мая», Холмянского сельсовета; «Нива», «15 лет Октября», «Память Парижской Коммуны», Карабатовского сельсовета.

Наступили решающие дни по завершению хлебозаготовок. 1 декабря—последний срок сдачи обязательств по поставкам. Эти дни должны быть напряженными днями отправки зерна государству, организа-

ции красных обозов в честь выборов в Верховный Совет СССР. Ни один колхоз не имеет права остаться в долгу перед Родиной.

